

Вырезка из газеты

х 5 АРГ 1973

СОВЕТСКАЯ
БЕЛОРУССИЯ

от

г. Минск

Газета №

ПУСТЬ ЧАЩЕ БУДУТ ВСТРЕЧИ

Накануне проходящий сейчас гастроль в Киеве коллектив Государственного ордена Ленина академического Большого театра оперы и балета Белорусской ССР был желанным гостем химиков Новополоцка. Мастера белорусской сцены показали четыре спектакля: балеты «Лебединое озеро», «Дон-Кихот» и оперы «Травиата», «Севильский цирюльник». Для жителей юного города эти встречи — большой праздник. Пусть же более частыми будут такие встречи!

И. ПРИТУЖАЛОВ,
электромонтер.